
令和7年度　eモニターアンケート　結果報告書

１　実施概要

実施課

調査テーマ

調査趣旨

２　調査概要

期間

対象

モニター数

回答数

３　回答者情報

（１）性別 （２）年代

性別 回答数 構成比 年代 回答数 構成比

男　性 174人 39.3% 10代 1人 0.2%

女　性 263人 59.4% 20代 8人 1.8%

その他 6人 1.4% 30代 43人 9.7%

40代 101人 22.8%

50代 141人 31.8%

60代 89人 20.1%

70代以上 60人 13.5%

管理番号（R7-02）

443人 71.3%

令和7年7月17日（木）から　令和7年7月31日（木）まで

全eモニター

621人 回答率

広報課 047-436-2014

市のホームページについて

市ホームページをさらに「見やすく、検索しやすく、わかりやすい」
ホームページにするため、市民の利用状況やニーズを把握し、今後の市
ホームページの充実や改善等の参考にする。
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４　結果概要

【問１】あなたが市ホームページを見るときに、主に利用する機器は何ですか。

【問２】市ホームページ内での主な検索方法について教えてください。

【問３-1】トップページからの情報の探しやすさについてどう思いますか。
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主に利用する機器<SA>（n=443）
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1.トップページ上段の「暮らし・手続き」「子ども・教

育」などの7つのメニューから

2.トップページ中段の「キーワードで検索する」を使

用したサイト内検索から

3.トップページ中段の「目的から探す」のアイコンか

ら

4.トップページ中段の「新着情報」「募集情報」メ

ニューから

5.Google、Yahooなどの検索エンジンから直接該当

項目を検索する

主な検索方法<MA>（n=443）
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トップページからの情報の探しやすさ<SA>（n=443）



広報課 047-436-2014
調査結果に関する
お問い合わせ先

【問5】トップページのデザイン・レイアウトで求める点はありますか。

※調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表記して
います。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ以上の回答を
してもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

（問3-1で「3.どちらかといえば探しにくい」「4.探しにくい」をのいずれかを回答し
た方）【問3-2】市ホームページでどのような点が使いにくいですか。

【問4】トップページのデザイン・レイアウトについて気になる点はありますか。

18.5%

24.6%

7.7%

18.3%

13.7%

17.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

1.目的のページまでのクリック回数が多い

2.サイト内検索で、目的のページを見つけることが

難しい

3.トップページにあるサイト内検索の検索ボックスの

位置がわかりにくい

4.ページ上部の「暮らし・手続き」「子ども・教育」など

のカテゴリーの分類がわかりにくい

5.配置（レイアウト）がわかりにくい

6.その他（自由記載）

使いにくい点<MA>（n=362）
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トップページのデザイン・レイアウトについて気になる点

<MA>（n=443）
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1.シンプルなアイコンや大きなメニュー表示などを活

用した見やすさ

2.イメージしやすいイラストやよく利用されるキー

ワード検索など情報の探しやすさ

3.目的のページまでのアクセスの短さ

4.大きな写真や動画などを活用した市の魅力発信

5.その他（自由記載）

トップページのデザイン・レイアウトで求める点

<SA>（n=443）


